

Совместимость программ в Windows 7, XP и Vista

Послан strelok - 19.03.2010 21:01

Отвечая шуткой Гоше в одной из тем ("драйверы для ноута"), я совершенно неожиданно вспомнил об одной очень интересной вещи, которая думаю будет интересна многим (и не только Чайникам).

Вот, что пишется в той теме

Гоша Компьютерный писал(а):
а чем семерка лучше висты?)

Если придерживаться моих стравнений с автомобилями - то виста - это "Жигули" после аварии

Ну а если говорить серьёзно, то например у меня лично, многие программы, которые с успехом работали в XP а сейчас с успехом работают в семерке, в висте работали "криво" И даже интерфейс имели "кривой". В основном это касалось простых бесплатных программ (FREE-версий) и некоторых портативных программ. Жалко, что в доказательство не могу прислать скриншоты, хотя виста стоит у меня как вторая операционка параллельно с семеркой. но я её держу только ради того, что с семеркой не совместима одна-единственная, как хлеб нужная мне программа для видеомонтажа "Видеоделюкс 14" Кстати это единственная программа, которая установлена у меня в Виста (не считая стандартных)

И вот ведь что пародоксально! Видеоделюкс 14, несмотря на то, что она несовместима с семеркой, у меня работает в семерке! Стоит она в Висте, но если работая в семерке залезть в программные файлы Висты и запустить Видеоделюкс - он начинает без проблем работать в семерке!(При этом пришлось вновь активировать программу путем введения серийного номера) Этому я не могу найти объяснения. Сначала думал, что семерка закачала обновления, устраняющие несовместимость программ и попытался вновь установить Видеоделюкс в семерку. Но тут же появляется сообщение, что "устанавливаемое программное обеспечение не совместимо с данной версией операционной системы". В общем компьютер не перестаёт удивлять нас своими чудесами! Впрочем я затронул, как мне кажется, тему, достойную отдельного обсуждения.

подробно про Видеоделюкс 14 и 15 здесь: http://strellok35.narod.ru/Programmi/index_programmi.html

Это "открытие" я сделал совершенно случайно, интуитивно. Развивая идею продолжил эксперименты. На рабочем компьютере у меня стоит XP и семерка. Запуская из семерки программы, установленные в XP, но которых нет в семерке, убедился, что они так же работают! Не все, правда, но некоторые.

Если у вас так же стоит две операционки - поэкспериментируйте! Это избавит от двойной установки одной и той же программы и хоть немного, но сэкономит место на жеском диске.

Кстати у меня много разных программ, которыми я пользуюсь для разных целей, много программ я тестирую. Но за исключением Видеоделюкс и Аськи я более не встречал ни одной программы, которые были бы несовместимы с семеркой. (Но сейчас вышла 7-я версия Аськи и она стала совместимой.)

RE: Совместимость программ в Windows 7, XP и Vista

Послан hell - 21.03.2010 20:28

эххх... вот была у меня программа по восстановлению паролей в офисе97... пример "как надо делать" софт. умница такая, даже для 2003 офиса восстанавливалася и не смотря на свою старость работала на Висте. вот все бы так программы писали, цены бы программистам не было :silly:

=====